



EVANĐELJE: LK 2,22-40

Vidješe oči moje spasenje tvoje

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem svijet naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju



namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obavise sve prema Zakonu Gospodnjem, vratise se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu.

Riječ Gospodnja.

Razmišljanje uz nedjelju Prikazanja Gospodinova – Svijećnicu

Draga braćo i sestre!

Današnjim blagdanom Prikazanja Gospodinova u hramu nekad je završavalo božićno vrijeme pa su se tek od današnjeg blagdana uklanjale jaslice i okićeni borovi, a do danas su se čak i pjevale božićne pjesme. Danas to više nije slučaj, ali se ovim danom zaokružuje taj jedan tijek kojem se pridružuje i sveta obitelj koja ispunjava židovski zakon svoga vremena i nakon 40 dana od Isusova rođenja, prikazuju ga u hramu, kako smo to sad poslušali u evanđelju.

Istočni kršćani današnji dan lijepo zovu Sretenje ili Susret. Misli se na susret Boga s ljudima u Isusu, a onda ovdje posebno sa starcem Šimunom i proročicom Anom koji cijeli život iščekuju susret s Pomazanikom Božjim koji ih pohađa današnjim danom i ispunjava njihovu cjeloživotnu nadu. Oni su veliki svjedoci nade koji i nama trebaju biti poticaj kako se s vjerom nadati i spremati za susret s Mesijom koji će sigurno biti iznenada, ali u pravo vrijeme, kao i njima.

Današnji blagdan Prikazanja ili Svijećnica, dan je koji je obilježen svjetlošću. Isus je čak nazvan svjetlošću na prosvjetljenje naroda; dalje je ovaj dan obilježen svijećama koje blagoslivljamo i koristimo za vrlo posebne životne trenutke poput prijelaza u vječnost naših dragih. Zato s vama želim podijeliti priču o jednoj

svijeći koja se obraća ljudima, a priča glasi ovako:

Zapalili ste me i gledate moje svjetlo, radujete se jasnoći i toplini koju darivam. Veselim se da smijem gorjeti za vas, da nije tako, ležala bih možda negdje u staroj kutiji pod krevetom bez ikakve koristi. Smisao dobivam tek po tome što gorim. Ali, dobro znam, što dulje gorim, to kraća postajem, to se više bližim svojem kraju. Izgorjela je! reći ćete, a ono što je od mene ostalo, bacit ćete.

Znam, za mene postoje uvijek ove dvije mogućnosti: ili ostajem u kutiji nedirnuta, zaboravljena u tami, ili gorim, postajem sve kraća, dajem sve što imam.

U korist svjetla i topline dovodim sebe kraju. Ipak mislim da je ljepše i pametnije ako smijem nešto dati od sebe nego ostati hladna i ležati u mračnoj kutiji ili nekoj polici.

Gledaj, isto je tako s vama ljudima: ili se povučete, ostanete sami za sebe i sve je hladno i prazno, ili se približite jedni drugima i darujete im od svoje topline i ljubavi i tek onda vaš život dobiva smisao: On je ispunjen. Ali znajte i to da za ovo morate dati nešto od sebe samih, nešto od svoje radosti, od svojega smijeha, možda i nešto od svoje tuge.

Mislim da samo onaj koji druge veseli postaje još veseliji. Samo onaj koji je svjetlo drugima sam će primati svjetlo. Što više gorite za druge to će svjetlije biti u vama samima. Mislim da su mnogi ljudi samo

zato tmurni i neraspoloženi jer se plaše biti ovdje za druge, donositi drugima svjetlo. Još nisu shvatili: ovo jedno jedino svjetlo koje gori više je vrijedno nego sva tama svijeta. Dopustite, dakle, da vas malo ohrabrim ja, sitna, mala svijeća.

Mislim da je poruka svima jasna. Trebamo svi biti svjetlo, trebamo se odvažiti gorjeti u ovom svijetu za prave kršćanske vrijednosti, svatko na svoj način.

Zato je današnji dan poticaj svima; obiteljima općenito kao temelju odakle se izgrađuje sav kršćanski život, a onda posebno svim kršćanskim očevima, majkama, djeci, svećenicima, redovnicima i redovnicama koji danas slave dan posvećenog života da imaju otvoreno srce i spremnost izgarati za druge.

Kako gore kaže svijeća za sebe, to vrijedi i za nas kršćane: smisao imamo tek kad gorimo jer kršćani koji ne gore, koji tinjaju ili koji su ugašeni ostaju u mraku i za sebe i druge i nema od njih nikakve koristi. Zato molimo Boga da nas zapali svojom ljubavlju i da nam dadne odvažnosti gorjeti za druge!

Fra Danijel Lukić

Bože, izvore i počelo svake svjetlosti! Ti si danas pravednome starcu Šimunu pokazao Krista, Svjetlost na prosvjetljenje narodâ.

Usrdno te molimo: usliši molitve svoga naroda i daj nam ići putem vjere i ljubavi dok ne prispijemo k tebi, Svjetlu neugasivom.

Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.



Podržite rad mladih framaša iz Kraljeve Sutjeske koji pripremaju ovaj župni list svojim prilogom.

Više o nama i našim aktivnostima doznajte na: fb.com/framakr.sutjeska

RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u 12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u 10:30.

PONEDJELJAK – ++Berta i Anto Pavlović

UTORAK – ++Stjepan i Marija Lukić

SRIJEDA - *slobodno*

ČETVRTAK - *slobodno*

PETAK – †Jela Tomić; ++Mijo, Zora i Siniša Rodić

SUBOTA - *slobodno*

NEDJELJA

9:00h: †Anto Subašić i ++ ob. Subašić i Šapina

11:00h: „*pro populo*“/za narod

Vjeronauk za prvopričesnike:

Subota u 10:00

Susret Frame i ministranata:

Subota u 17:00

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je četvrta nedjelja kroz crkvenu godinu. Blagdan je Prikazanja Gospodinova u hramu ili Svijećnica. Mlada je nedjelja.

Ova nedjelja po odluci Biskupske konferencije BiH posvećena je razmišljanju i molitvi za dar života i slavi se kao dan života. Ujedno se danas slavi i Dan posvećenog života.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00), Dobrinju (10:30) i Bjelavićima (12:00).

Sutra je spomendan sv. Blaža, biskupa i mučenika. Nakon mise u 8 sati u Sutjesci bit će obred gličanja. Osim sutra, obred gličanja bit će i u iduću nedjelju poslije misa u župi i po filijalama.

Pozivamo sve članove Župnog pastoralnog i Župnog ekonomskog vijeća na zajedničku sjednicu koja će se održati u srijedu, 5. veljače 2025. g. u 17:30 u samostanskoj blagovaonici. Molimo sve vijećnike da se odazovu na ovaj susret.

Prilog za potrebe župe i samostana dali su: Jozo Ravlija 100 KM, Mijo i Ruža Ravlija 30 KM, Ana Bekavac 100 € i jedna NN obitelj 50 KM. Svim darovateljima iskrena hvala.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Facebook: fb.com/kraljevasutjeska